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ATA DA 6
a
. (SEXTA) SESSÃO, ORDINÁRIA, DO QUARTO ANO LEGISLATIVO 

DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA PELA CÂMARA DE VEREADORES 

DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, ESTADO DO PARANÁ.  

 

Em dezoito de março de dois mil e vinte e quatro (18/03/2024), reuniu-se o Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, 

inscrita no CNPJ/MF nº. 01.040.648/0001-54, em sua sede, sito: Avenida Iguaçu, 098, 

Centro, nesta Cidade, para Sessão Ordinária, estando presentes os Vereadores: Adriana 

Pens Fagundes (PSD), Andrey Herculano (PODE), Ezequiel do Nascimento (PODE), José 

Danillo Locks (PSD) e Valdemir Boger (PODE). Ausente os Vereadores: Adelir Badziak 

(MDB), Alencar Jose Luchtenberg (PSD), José Ivonei Boger (PSD) e Nilson Jose Formaio 

(PSD), que estavam em viagem à Capital do Estado. Ausente a maioria dos membros da 

Mesa Diretiva, no horário regimental, o Vereador José Danillo Locks, Segundo Secretário 

da Mesa, assumiu a Presidência interinamente, conforme dispõe o art. 10, do Regimento 

Interno; cumprimentou a todos e convidou o Vereador Andrey Herculano para assumir os 

encargos da Secretaria (art. 11, RI) de forma interina. Verificado a presença de quórum 

(cinco vereadores), o Presidente deu início aos trabalhos; convidou para a invocação a 

Deus com a oração ao Divino Espírito Santo e solicitou a leitura dos Expedientes do Dia: 

Leitura da Ata da Sessão anterior. Em discussão: sem manifestos. Em votação: aprovada 

por todos os Vereadores presentes. Leitura do Convite da Diocese de Palmas e Francisco 

Beltrão para audiência pública. Na Ordem do Dia: sem matéria para deliberação. Nas 

Explicações Pessoais dos Vereadores inscritos:  Vereadora Adriana Pens Fagundes fez 

pedido verbal para que a administração atenda os serviços de terraplenagem para 

construção de barracões agropecuários; parabenizou as mulheres citando evento alusivo ao 

Dia da Mulher; pediu que a população redobre os cuidados com a proliferação do mosquito 

da dengue. Vereador Andrey Herculano fez indicação verbal para que a municipalidade 

faça o recolhimento e dê a destinação correta dos frascos de remédios de uso veterinário; 

solicitou ao setor viário a manutenção dos bueiros na estrada da Linha Herculano; 

comentou do ano eleitoral dizendo que deseja que haja o devido respeito entre todos os 

candidatos, conforme demanda a democracia. Vereador Valdemir Boger comentou que fez 

visita às obras de ampliação da creche municipal; solicitou que o gestor público municipal  
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tome providências para conter os avanços da epidemia de Dengue no Município, 

principalmente dando condições para os agentes trabalharem na prevenção; comentou da 

necessidade de manutenção na Estrada da Linha Santa Bárbara. Vereador Ezequiel do 

Nascimento comentou sobre as unidades de saúde do interior do Município, que apesar de 

concluída as reformas estão fechadas para o atendimento da população; manifestou 

preocupação com o conteúdo do Edital de Concurso que está em andamento no Município, 

que podem conter irregularidades com relação aos valores de salários de categorias. O 

Presidente Jose Danillo Locks manifestou pesar pelo falecimento do Senhor Gersino 

Antonello, vitimado pela Dengue; comentou de viagem a Curitiba, na segunda-feira 

anterior, dizendo que visitou diversos parlamentares na Assembléia Legislativa do Paraná, 

levando as demandas do Município e participou de Audiência Pública. Agradeceu a todos 

os presentes que colaboraram para o êxito nos trabalhos de condução da Sessão. Nada mais 

havendo a tratar, declarou encerrada a Sessão. Demais pronunciamentos encontram-se na 

Ata Eletrônica. Plenário Vereador José Luchtemberg, Câmara Municipal de Vereadores de 

Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná. Após aprovada, segue assinada.   

 

Jose Ivonei Boger                                                                                        Adelir Badziak  

Presidente                                                                                                  Primeiro-Secretário 


